
AA
ClaveNo. Código Descripción

14 939648 R14-COPLA-60X Tuerca especial

13.1 939647 R13.1-COPLA-60X Tornillo 4x9

13 939646 R13-COPLA-60X

11

12

939644

939645 R12-COPLA-60X

Válvula para gas9 939640 R9-COPLA-60X

10

Manija

Tornillo 4x8

Tapa

Interruptor de presión

Válvula reguladora de presión de gas

Tornillo 4x45

Arandela M4

Tuerca M4

Conector de entrada de gas

Conector de válvula de gas

Placa de fijación

Tornillo 3x8

1 939627 R1-COPLA-60X

R1.1-COPLA-60X

R5.3-COPLA-60X

Conexión para gas

1.1 939628

R2-COPLA-60X939629

R3-COPLA-60X939630

R4-COPLA-60X939631

2

3

4

5

5.1

5.2

5.3

6

7

8

8.1

939632

939633

939634

939635

939636

939639

10.1 939642 R10.1-COPLA-60X

10.2

939641

939643

R6-COPLA-60X

R5-COPLA-60X

R10-COPLA-60X

R5.1-COPLA-60X

R5.2-COPLA-60X

R8.1-COPLA-60X

R10.2-COPLA-60X

R11-COPLA-60X

Conector de gas

Placa de fijación trasera

Tornillo 3x14

Placa de fijación Sup. Der

Tablera electrónica I

Tornillo 3x12

939637 R7-COPLA-60X

939638 R8-COPLA-60X

Cortadora de plasma de 60 A, Truper Expert Código: 17332 Clave: COPLA-60X

1

2

3

4

5

6

7

8

9
10

11

12

13

14



B
ClaveNo. Código Descripción

34 939669 R34-COPLA-60X Conexión rápida II

33 939668 R33-COPLA-60X Conexión rápida I

35 939670 R35-COPLA-60X Perilla de potenciometro

32 939667 R32-COPLA-60X

30.1

31

939666

ACC

Panel frontal de fijación27 939662 R27-COPLA-60X

28

Ensamble conmutador universal

Marco posterior

Placa de fijación Inf. Der.

Tornillo 5x10

Ventilador con arnes

Cable de alimentación

Tuerca de fijación de cable

Placa de fijación Inf. Izq.

Opresor de cable

Placa posterior inf.

Placa de rectificador

Rectificador

15 939649 R15-COPLA-60X

R16-COPLA-60X

R22-COPLA-60X

Placa de fijación de ventilador

16 939650

R17-COPLA-60X939651

R18-COPLA-60X939652

R18.1-COPLA-60X939653

17

18

18.1

19

20

21

22

23

24

25

26

939654

939655

939656

939657

939658

939661

29 939664 R29-COPLA-60X

30

939663

939665

R23-COPLA-60X

R19-COPLA-60X

R28-COPLA-60X

R20-COPLA-60X

R21-COPLA-60X

R26-COPLA-60X

R30-COPLA-60X

R30.1-COPLA-60X

Conector de aviación

Conector gas eléctrico

Tableta PCB

Arnes de tableta

Marco frontal

Contactor frontal

939659 R24-COPLA-60X

939660 R25-COPLA-60X

B

Cortadora de plasma de 60 A, Truper Expert Código: 17332 Clave: COPLA-60X

30
31

32

33

34

35
20

21
22

23242526272829

15

16

17

18

19



C
ClaveNo. Código Descripción

Panel frontal de fijación

Medidor de presión 150 PSI

Tarjeta rectificadora

Tarjeta de entrada principal

Placa de fijación sup. izq.

Tornillo 4x16

36 939671 R36-COPLA-60X

R37-COPLA-60X

Papel aislante

37 939672

R38-COPLA-60X939673

R39-COPLA-60X939674

R40-COPLA-60X939675

38

39

40

41

41.1

939676

939677

R41-COPLA-60X

R41.1-COPLA-60X

Placa de montaje

Radiador

Tornillo 3x8

Tornillo 3x8

Tuerca especial M3

R42-COPLA-60X

Tarjeta principal PCB

42 939678

R43-COPLA-60X939679

R44-COPLA-60X939680

R44.1-COPLA-60X939681

43

44

44.1

44.2

44.3

939682

939683

R44.2-COPLA-60X

R44.3-COPLA-60X

Aislante

Arandela M4

Tuerca especial M3R44.4-COPLA-60X939684

R45-COPLA-60X939685

44.4

45

46 939686 R46t-COPLA-60X

C

Cortadora de plasma de 60 A, Truper Expert Código: 17332 Clave: COPLA-60X

36

37

38

39

40

41

42

43

44


